



EE I-F

*THIS IS AN ACREAGE CORRECTION
ON THE REMAINDER OF #22213
-052 ~~S.27A.~~ CORRECTED TO S.27A.
AS SURVEYED BY DANIEL HARTUNG

#22395-A

APPROVED
LORAIN CO.
MAP DEPT.
DATE 12/30/97
PAGE 1-B
BY K. COLBERT

TS
2-19-99

BOAT
SPACE